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Seurastrategia 2019 => 2023



Vastaukset 01.01.2018 => 14.01.2018

Vastauksia yhteensä 253 kpl

Toimihenkilöitä 64 kpl

Vanhempia 120 kpl

Pelaajia 46 kpl

Työntekijöitä 5 kpl

Vanhempi (lapsen puolesta) 17 kpl

Tyhjä 1 kpl



Viestintä : seuran tapahtumat ja uutiset

Mitä kautta saat/haet pääsääntöisesti infoa Seuran tapahtumista ja uutisista ?

Sähköpostitse 34 kpl

myClubista 129 kpl

Nettisivuilta 74 kpl

Sosiaalisesta mediasta 8 kpl

Jotain muuta kautta 4 kpl

Tyhjä 4 kpl



Viestintä : mihin viestintämuotoon tulisi panostaa

Jos yksi pitäisi valita, mikä viestintämuoto toivoisit että Seura kehittäisi/käyttäisi enemmän ?

Suora sähköposti-viestintä myClubin kautta 153 kpl

Nettisivujen uutisotsikko 37 kpl

Facebook 24 kpl

Twitter 2 kpl

Instagram 9 kpl

Joku muu 10 kpl

Tyhjä 18 kpl



Olosuhteet : kesä

Onko toiselle tekonurmelle mielestänne tarvetta Havukosken urheilupuistossa?

Ei ole tarvetta 55 kpl

Tarvitaan yksi pikku kenttä nappulajoukkueille 87 kpl

Tarvitaan iso kenttä 97 kpl

Tyhjä 14 kpl



Olosuhteet : talvi
Onko tarvetta omalle hallille jossain muualla?

Kyllä 140 kpl

Ei 106 kpl

Tyhjä 7 kpl

Jos vastasit Kyllä, miten rahoitus mielestäsi pitää järjestää?

Keräämällä ylimääräistä toimintamaksua alkupääomaa varten 69 kpl

Pankkilainalla, jolloin vuorohinnat ovat korkeammat 73 kpl

Tyhjä 111 kpl



Olosuhteet : toimisto

Toimiston sijainti ja käytettävyys

On hyötyä, pidämme palaverit toimistolla 125 kpl

Ei ole hyötyä, emme käytä 53 kpl

En tiedä missä toimisto sijaitsee 42 kpl

On muuta hyötyä 12 kpl

Tyhjä 21 kpl



Talous : kustannukset

Miten koet jalkapallon hinnan verrattuna muihin lajeihin?

Edullinen 29 kpl

Kohtuuhintainen 155 kpl

Kallis 34 kpl

Samanhintainen 31 kpl

Tyhjä 4 kpl



Talous : säästökohteet

Jos haluat kustannusten laskevan, mistä seuraavista olisit valmis tinkimään?

Harjoitukset ja pelit tekonurmelta hiekalle 8 kpl

Ei koulutettuja valmentajia, vanhemmat valmentaa 8 kpl

Omakustanteiset pelipaidat ja sukat 99 kpl

Ei mistään 101 kpl

Monivalinta ylläolevista 26 kpl

Tyhjä 11 kpl



Talous : jäsen/kausimaksut

Jäsenmaksu muutettiin kaikille samaksi ja tuli kausimaksu, johon jyvitettiin pelaajakohtaisesti 
kirjanpito- ja hallintomaksu, eikä sitä veloiteta enää joukkueilta kuukausittain

Hyvä uudistus 186 kpl

Huono uudistus 42 kpl

Tyhjä 25 kpl



Valmennus : kilpailullisuus

Lapseni tavoitteiden ja ikävaiheen kannalta toiminnan kilpailullisuus on

Liikaa 7 kpl

Hieman liika 16 kpl

Juuri sopivaa 166 kpl

Hieman liian vähän 31 kpl

Liian vähän 8 kpl

Tyhjä 25 kpl



Valmennus : pelien määrä

Lapseni tavoitteiden ja ikävaiheen kannalta harjoittelun ja pelien määrä on

Liikaa 0 kpl

Hieman liika 23 kpl

Juuri sopivaa 161 kpl

Hieman liian vähän 37 kpl

Liian vähän 8 kpl

Tyhjä 24 kpl



Valmennus : toiminnan laatu suhteessa kustannuksiin

Lapseni tavoitteiden ja ikävaiheen kannalta valmennuksen ja toiminnan laatu suhteessa kustannuksiin on

Huono 8 kpl

Välttävä 29 kpl

Sopiva 96 kpl

Hyvä 71 kpl

Erinomainen 24 kpl

Tyhjä 25 kpl


